

## ECONOMIA

## Mutua Montañesa consigue excedentes, pese a reducir el número de trabajadores

El aumento de cuotas del 2,2% alcanzó los 138 millones de euros. El descenso de las personas protegidas fue del 2,9% en 2008

M. A. SAMPERIO | SANTANDER

Mutua Montañesa celebró el pasado día 9 su Junta General en la que se han dado a conocer los resultados del pasado año, en el que la crisis económica también se dejó sentir. De hecho, se han logrado mantener los excedentes a pesar de que se ha reducido el número de trabajadores protegidos que, a final de año fue de 175.001 con una reducción de 2,9% sobre el año anterior.

Sin embargo, las mejoras de eficiencia que está consiguiendo el sector de mutuas han generado un elevado volumen de excedentes, lo que continúa propiciando la reducción de tarifas de cotización y en consecuencia la disminución de los ingresos. «Dentro de ese contexto -destacó el presidente de la Mutua Luis Miguel García Rodríguez- podemos considerar que hemos tenido unos buenos resultados. El crecimiento en cuotas fue del 2,2% hasta alcanzar los 138 millones de euros, y el excedente fue de 7.801.370,77 euros»



Mesa presidencial de la Junta General. / DM

Por otra parte, hay que considerar el impacto de un mayor coste de la siniestralidad en términos relativos y la ampliación de cobertura a los riesgos por embarazo y lactancia.

«Estos resultados nos permiten mantener unos índices de eficiencia superiores a la media del sector, fruto de una ajustada estructura operativa. La distribución de excedentes nos permite dotar las reservas hasta sus máximos legales y mantener una elevada solvencia» afirmó García.

En cuanto a la evolución de sector, el presidente de la Mutua explicó que se continúa avanzando en el camino iniciado el año anterior que, impulsado por el Ministerio de Trabajo, que persigue, mediante la alianza estratégica de las mutuas, alcanzar mejoras de eficiencia y servicio.

En la Junta General se puso de relieve que Mutua Montañesa, una de las pioneras del sector, a pesar del entorno económico mantiene unos elevados índices de solvencia y sus reservas dotadas en los topes legales máximos, todo ello enmarcado en su misión de clara vocación de servicio a sus asociados y de colaboración con la Seguridad Social.

Alcanzar los niveles de eficiencia, servicio y calidad de la actividad exige seguir avanzando por el camino de las mejoras. Así se iniciaron en el ejercicio pasado los expedientes de inversión que han permitido hacer la renovación completa de los centros asistenciales de Salamanca y Torrelavega, continuando con la puesta al día de nuestra red de centros que es totalmente complementaria

Mirando ya a este año 2009, Mutua Montañesa no es ajena al fuerte empeoramiento de las condiciones económicas y su elevada incertidumbre. Sobre esta base y con el objetivo de continuar dando excedentes positivos, «redoblamos esfuerzos en la gestión de los costes operativos y de la siniestralidad», dijo el presidente.

### Incorporaciones

La Junta General aprobó asimismo, la gestión de los Órganos de Gobierno y la reelección de cargos, con la incorporación a su Junta Directiva de la empresa 'Santander Factoring y Conforming' del Grupo Santander.

A 31 de diciembre de 2008 formaban parte de Mutua Montañesa 17.875 empresas y 26.131 trabajadores autónomos. La población protegida ascendía a 175.001 trabajadores.